
ZOOpark Chomutov
Kraj: Ústecký Okres: Chomutov

GPS souřadnice: 50.474978N, 13.419220E Adresa URL: www.zoopark.cz

ZOOPARK Chomutov je největší zoo v České republice, alespoň co se rozlohy týče. Má totiž hodnotu
neuvěřitelných 112 ha a od roku 1975 (kdy byla také ZOO Chomutov otevřena) se pomalu ale jistě neustále
rozvíjí a zvětšuje. ZOOPARK v Chomutově je bohatý především na volně žijící živočichy,
specializuje se především na chov palearktu a také na běžná domácí zvířata – zapomenout tak
můžeme například na v ostatních ZOO „obvyklé" slony, tygry nebo žirafy.
Areál ZOO Chomutov je plný rozdílných  druhů zvířat i rostlin. Co se zvířat týče, tak můžeme
spatřit zejména  zvířata Evropy a také části Asie. Znamená to tedy, že se konkrétně  můžeme
setkat třeba s těmito; kozy, ovce, prasata, vlci, koně… Ale také s  tuleni, opicemi Makak, medvědy či
levhartem.
ZOO Chomutov je zajímavá  také tím, že mnoho zvířat v areálu není uzavřených v klecích /
výbězích,  ale můžete je spatřit pobíhat svobodně venku mezi lidskými návštěvníky  ZOO.
Pro menší návštěvníky zoo jsou připraveny hned dvě zajímavé  atrakce. Tou první je Safari Expres, tedy
speciální safari souprava,  díky které mohou návštěvníci zoo pozorovat zvířata v jejich přirozeném 
stylu života (spatřit mohou například jeleny, zubry či muflony). Pro ty  nejmenší je vhodnější Lokálka
Amálka, což je speciální motorový  vláček, jenž vozí návštěvníky po celém zooparku.
Součástí zooparku je také  jezdecký areál, který slouží pro chov a výcvik koní. K dispozici jsou tu 
stáje, rozsáhlé výběhy, jezdecká krytá hala, venkovní písková jízdárna  i kruhové cvičiště.
Majitelé koní tady mohou svého koně chovat  v příjemném prostředí. Areál však slouží také pro
jezdce, kteří  se chtějí zdokonalovat v umění jízdy na koni, i když vlastního nemají.  Děti i dospělí
si mohou domluvit pravidelné výcvikové hodiny jízdy na  koni nebo jen vyzkoušet pohled z koňského
hřbetu. Děti se mohou stát  také přímo členy jezdeckého oddílu, kde si kromě jízdy osvojí
i péči  o koně.
Součástí zoo je také záchranná stanice pro volně žijící živočichy, která zajišťuje oblast
Chomutovska, Kadaňska a Podbořanska.
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